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A temesvári rágalmazók. 
Megrágalmazzák még 

a biróikart is!
Brassó. 1911. jul. 12.

A temesvári vakmerő rágalommal 
a szabad kőművesek és szociáldemok­
raták célt nem érlek. A fegyver visz- 
sza felé sült el. Azt gondolták, hogy 
ezáltal az egyháznak sokat fognak ár­
tani, hogy most már az egész or­
szág aljas rágalmaiknak felül s köve­
telni fogja a mit a szociálisták köve­
teltek, a hitoktatás kiküszöbölését. Az 
igazat megvallva ez az „alattomos 
hajsza“ még használt nekünk, s mert 
ha eddig nem is láttak be a szabad­
kőművesek és az egyház többi ellen­
ségeinek kártyájába, mert már napnál 
világos abban hitünk, hogy milyen 
eszközökkel dolgoznak az igazság 
ellenségei. A rágalmazó sajtó termé­
szetesen megszégyenülve fűhöz fá­
hoz kapkod, hogy gonoszságának 
nagyságát valahogyan simítsa. Más­
kép nem is tudnak védekezni, c ak

a hazugság, a rágalom fegyverével.
I Most, hogy a bíróság is konstatálta 
: a temesvári hitoktató ellen intézett 

rágalom teljes alaptalanságát, most 
a bírói kart akarják megrágalmazni. 
Erre vonatkozólag ezt olvassuk a 
„Temesvári Ujság“-ban.

„Most, hogy a Lamberg-esetben 
megindult erélyes vizsgálat az alávaló, 
gyalázatos szabadkőműves és szoci- 
álista vádak tarthatatlanságát napnál 
világosabban kimutatta, esküdt ellen­
ségeink és előkelő pozícióban levő 
barátaink más utón törekszenek ü- 
gyünket csúnya gyanúsításokkal meg­
rontani. Számos megbízható személy­
től azt az értesítést vettük, hogy a 
zsidó-szabadkőmüvesek és csatlósaik 
most azt hiresztelik széltében-hosszá- 
ban, villamoson, korzón, kávéházban, 
hogy a Lamberg-eset kedvező vizs­
gálati fordulata sok püspöki ezresbe 
került. Miután az ilyen szemtelen és 
alávaló gyanúsítások folytán a bíró­
sági megbízhatóság és hozzáférhetet­
lenség is gyanúba keveredik, tisztelet­
tel kérjük barátainkat, szíveskedjenek 
ezen nemtelen gyanú terjesztőd két 
megbízható tanú megnevezése mel­

lett, vagy szerkesztőségünknek, vagy 
Márton ügyvéd urnák bejelenteni. Az 
ilyen előkelő és közönséges rágalma­
zókat becsületre kell tanítani*4.

Igen! Meg kell tanitani becsület­
re azokat, akikben nincs egy csepp 
becsület érzés. A temesvári püspök 
dr. Glattfelder Gyula arra kérte a bí­
róságot,, hogy a legszigorúbb vizs­
gálatot indítsa meg, hadd vegye el 
méltó büntetését a bűnös. Biztosan 
meg is lesz, de a bűnös nem az, 
akire üvöltöttek a szabadkőművesek 
és demokraták, hanem éppen azok a 
bűnösök, akik a hajszát indítottak. 
Hisszük, hogy abból fognak tanulni 
a jobb érzésű emberek s a rossz saj­
tó féktelen vakmerőségét igyekezni 
fognak azáltal meggátolni. Nem il­
lik tisztességes, emberhez, hogy szeny- 
nyért, rágalomért pénzt adjon. Legyen 
már egyszer annyi érzés bennünk, 
hogy ne olvassuk azoknak szellemi 
termékeit, kik rágalommal hazugsággal 
akarnak maguknak reklámot csinálni. 
A jó keresztény érzés jogos felhábo­
rodása tanítsa meg becsületre azokat, 
kikben sem keresztény érzés, sem 
becsület nincs.

T á r c a.

Különfélék.
Elfüstölt milliók. A magyar kir. do­

hányjövedéki központi igazgatóság most ál­
lította össze a dohányzás február havi sta­
tisztikáját. A statisztika számadatai szerint 
februárban 4262 kilogramm burnó fogyott 
el, inig a pipadohány kelendősége 83.231 
44 csomagra rúgott. A szivarok közül 526- 
400 regalitas, 4,531.200 trabukkó, 2.622.409 
britanika, 175.509 miliares, 464.800 operas, 
12,886.700 kuba, 1,205.700 rosita, 15,594.800 
portorikó, 1,494.400 finom Virginia, 140.500 
brasil Virginia, 42,102.500 darab vegyes kül­
földi és 3,915.800 darab rövid szivar kelt el.

A cigaretták közül a szopókanélküli 
nilusból 100-as dobozokban 3400 darab, 
20-as dobozokban 71.480 darab fogyottéi: 

a szopókás nilusból 100-as dobozokban 
6800,10-as dobozokban 168.260 darabot ad­
tak el. Sztambul 817.850 darab, szultán 
2,389.550, király 3.787.000 hunnia 691.740

memfisz 2,606 300, hölgy 122,137.400, her- 
cegovina 10,368.500, sport 17 692.200, du- 
na 1,227.900 jenidge 1,314.600. dráma 
126.688.200, Virginia 31,178. 405 és magyar 
cigaretta 28,427.300 darab keli el. l.ugviz- 
kivonatból 191 darabot adtak el. A havan­
na-szivarokból 4956 darab fogyott. Pénz­
értékben összesen 18.824.606.07 koronát 

i jövedelmeztek az általános forgalomban le- 
I vó gyártmányok a mull év hasonló idősza­

kában befolyt 18,179.45797 koronával szem­
ben. A belföldi különlegességi gyártmányok 

: 2,121.952.58 koronát, a külföldi különleges­
ségi gyártmányok pedig 450.347.50 koronát 
jövedelmeztek a múlt évi 2,049.758.56, il­
letve 388.985.25 koronával szemben, ösz- 
szesen 21,496.906 korona 15 fillér folyt be 
az államkincstárba, mig a múlt évban 20,- 
618.201. 88 koronányi forgalmat értek el. Az 
emelkedés 4 százaléknak felel meg.

Hamisított drágakövek. A drága 
kövek nagy értéke, amit mindenkor neki tu­
lajdonítottak, már az ó-korban arra birta az 
embereket, hogy hamisítsák azokat és mint­
hogy az akkori kezdetleges chémia tudás­
sal nehéz volt a hamisat az igazitól meg-

külöinböztelni, a hamisított drágakövek igen 
nagy számban elterjedtek. Innét van az, 
hogy az egyiptomi királyok sírjaiban a 
velódiak mellett nagy számmal találtak ha- 
misitottakat is. Réz és üvegből valók ezek. 
Plinius említi, hogy Rómában gyár is léte­
zett, amely hamis drágaköveket gyártott és 
Seneca is feljegyzi, hogy Rómában a sma­
ragdot oly hűen tudták hamisítani, hogy 
azt a valóditól nem lehetett mfgkülömböz- 
telni. A középkorban velencei Murinó volt 
a leghíresebb hamisítók egyike. Mazarin 
kardinális volt az, aki a drágakövek csiszo* 
lásának oly módját találta ki, amelynek al- 
alkalmazásával a drága kőbe jutott fénysu­
garak a legragyogóbb féuypompában törnek 
meg és verődnek vissza. Még a Röntgen­
sugár is szerepel a hamisításnál. A halvá­
nyabb drágakő ugyanis Röntgen-sugár ha­
tásának kitéve élénk szint, tüzet kap. De 
gyémántnál nem lehet alkalmazni, lehet al­
kalmazni, legszebb eredményeket a korund- 
nál lehet vele elérni. A halványkép korund 
kitéve sugaraknak mindig sötétebb lesz, mig 
végre gyönyörű smaragddá alakul át. 
A hamisítás oly jól sikerül ilyen módon
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Azt is hisszll::. hogy ebből az 
esetből fognak tanulni azok a lapok 
is, melyek az ilyen hazugságoknak, 
rágalmaknak tág tért nyitottak, s ezu­
tán nem íooiák azokat a rossz híre­
ket közölni, melyeknek eredete a pá­
holyok sötétségében és a szociálde­
mokraták boszorkánykonyhájában
vannak.

Különben köszönjük a rágalma­
zósajtónak, hogy alkalmat szolgálta­
tott arra. hogy most már tisztán lá­
tunk I

Földrengés.
Az a földrengés, mely szombatra vir- 

radólag érte az Alföldet. Budapesten, azon­
kívül több városban és faluban okozott kárt, 
de legkivált Kecskeméten. Ez a virágozó 
város a pusztulás képét mutatja. Több ház 
összeomlott, számos használhatatlanná vált, 
a kémények igen sok helyen leomlottak. Az 
emberek kétségbeesve menekültek lakás uk­
tól. Számosán betegen fekiisznek a rémület 
miatt, néhányan meghaltak s van, aki meg 
őrüli. A kecskeméti polgármester azt Írja. 
„hogy a város pusztulása szegedéhez ha­
sonló, sőt anyagi kárban talán azt is felül­
múlja.“

Egyik csapás a másik 
után.

Saját tudósítónktól 
Még jóformán teljes képet sem al­

kottunk magvtiknak arról a pusztulásról, 
melyet a földrengés az Alíöldön okozott s 
már fs ujab’o pu mállásról beszélhetünk. 
Háromszék vánnegy ..-ben ugyszólva az egész 
háromszéki síkság egy tenger. A vasúti 
töltést is annyira elmosta a viz, hogy a 
közlekedés is szünetel. De különösen rémes 
pusztítást vitt végbe a folytonos esőzések

hogy szakember sem veszi észre. Borgas 
párisi chémikus egy ottani ékszerésztől két 
frankon megvettegy halvány fakószinü ér­
tékesíthetetlen korundot. Ezt Rüngten-suga- 
raknak tette ki és az oly szép sziut kapott, 
hogy midönBorgas ugyanahhoz az éksze­
részhez visszavitte eladni, az nem ismerte 
fel és Ígért érte 450 frankot. Legújabban 
ékküvekek állítanak elő — mesterségesen, 
amelyek megérdemlik a valódi nevet, mint­
hogy semmiben sem különböznek a való­
diaktól. Régebben azért nem tudták ezeket 
előállítani, mert nem állott az a nagy hőfok 
rendelkezésükre amely előállitásukoz szüksé­
ges. Valószínű ugyanis, hogy akkor, amikor 
a drágakövek kiváltak, nagy hőfok uralko= 
dott a földön. Vagyis nagy hő szükséges a 
drágakövek képződéséhez. Érdekes, hogy a 
drágakövek mind a legközönségesebb és 
legolcsóbb elemekből vannak kikristályosit- 
va. így a gyémánt kristályos szén, a rubin 
és saphir kristályos agyag, amelyet bizo­
nyos vegyületek festenek pirossá illetőleg 
kékké. Hogy tehát pl. gyémántot, rubint,

következtében beállott esővíz Csikmegyében. j 
Borzalmas kép tárul az ember szeme elé. | 
Még Oyergyóban is mérhetetlen a kár, Bor- j 
széki fürdőben liasonlókép. Gyergyószent- 
miklós egy részét ellepte a viz úgy, hogy 
az emberek még a házakban sem lakhatnak.
A közlekedés úgy szekerekkel, mint vasu- 

i tál megszűnt, mert az árvíz elmosta a va= 
sutát és az országutat is.

Alcsik is ily iáfványt nyújt. A tartomány, í 
gabonafélék mind elpusztultak. Az cinbe- , 
rek övig érő vízben halásszák a szénát, 
hogy barmaik számára valami eleséget meg- í 
mentsenek. Egész községek állanak viz alatt. ; 
A pusztulásról a kormánynak jelentési tettek 
s remélhetőleg segítséget fog nyújtani a j 

I szegény károsultaknak. Szomorú jövőnek ! 
nézünk elébe!

Ha szemét óvni akarja, forduljon bizalommal ! 
Kapu-uíca 57 sz. alatti

lát szerész intézethez.
Mindenki győződjék meg pontos és 

szakszerű kiszolgálásról.
Állandó raktár fényképészeti, sebészeti ! 

és elektrotechnikai cikkekben

Szentomosán Sándor láiszerész 1
Brassó, Kapu-uíca 57. 

..Roj“-csiptető mind :i orron jól tart. 
„Uitra“ fényképiemez a legjobb. 
„Elastik“ sérvkötö nem nyom. 

„Viihelma" havikötő a legegészségesebb.
Javítások pontosan és olcsón.

Sötét kamra t. vevőim rendclKezésére áll

»__ <é 9 9 9 » I » »

saphirt előállítsunk, ahhoz nem kell más, i 
mint a szer.et illetőleg a kellőleg megfestett 
agyagot kiristályositani. A francia Henry Mo- I 
issan már 10 évvel ezelőtt mesterségesen \ 
állított elő gyémántdarabocskákat. Eljárása 1 
azonban költséges, úgy hogy nem fizeti ki i 
magát a gyártás. A rubin és saphi előálli- j 
tása már nagyon olcsó s igy a franciaor- j 
szági Boulogneban gyárilag naponta 7000 í 
karát rubint állítanak elő nagyon olcsón. ■ 
Nagy hőben megolvasztják az agyagot, | 
melybe kevés festőanyagot teltek. A megol­
vadt agyagot hideg felületre cseppentik, ahol 
az kihiil, rubinná. Ha a festőanyag kék volt 
akkor előáll a saphir. Az igy készített ru- | 
hint és saphirt előbb még csiszolják és igy i 
kerülnek kereskedésbe synthétikus néven.

Hírek.
Brus.ó. 1011. jul. 11.

Személyi h'r. Soóthy Gyula gyulafe­
hérvári pipneveldei lelxiig izgató tegnap 
városunkban időzött és ma reggel utazott 
vissza Gyulafehérvárra. •

Kinevezés. A in. kir. igazságügy- 
miniszter Velzer István brassói kir. 
törvényszéki telekkönyvi átalakító dij- 
nokot a bánffihunyadi kir. járásbíró­
sághoz írnokká nevezte ki.

A m. kir. igazságügyminiszter 
Szilágyi Béla fogarasmegyei közigaz­
gatási gyakornokot a brassói kir. 
ügyészség kerületébe ügyészségi meg­
bízottá rendelte ki.

A Bács Tiszavidékl róm. kath 
tanítóegyesület folyó iió közepétől 3—4 
hétig tanó tanfolyamot rendez Zajzonban, 
Brassó-megye. Ez a csángó falu fenyőkkel 
koszoruzott gyógyhely. Előadók küldésére 
felkéretnek az Érseki Hatóság, a Gazda­
szövetség, a Kathnlikus Népszövetség és az. 
Országos Köszponti Hitelszövtkezet. A 
tanfolyam résztvevők kötelesek a napi 
két órai előadást hallgatni. Költségek: 
reggeli tej vagy kávé, délben leves, sült, 
főzelék, este sült, főzelék 3 korona. A 
családostól csatlakozók a lakáson is főz­
hetnek. Árak: marhahús kilogrammja 1 kor 
3li fiiér, borjúhús 1 kor. 52 fiiér, sertéshús 
1 kor. 60 ürühus 1 kor. o4. fill., tehéntej 
24 fill., bivalytej 28 fiiér, négy tojás 20 
ííliér, Lakás, egy szoba ára az egész idényre 
öO—70 korona, melyhez bútor is jár, de az 
ágyneműről a vendég gondoskodik. Gyógy, 
és zenedij 6 komira, gyermekeknek 4 korona. 
Az egészségesek ingyen fürödhetnek. A 
résztveiuii szándékozók 10 korona lakbérelő­
leget palásthy Eábián egyleti pénztáros 
címére, Óbecsére küldjenek ésaerről Sav- 
fried József egyleti jegyzőt Martonos, folyó 
hó 12-ig értesítsék. Az indulás ideje a 
jelentkezőkkel közöltelni fog. A testvér- 
egyesületek tagjait is szívesen látják

Ismét drágult a dohány. Mint érte­
sülünk f. h. 15-étől kezdődőieg, a külföldi 
cigaretták és szivarok ára is emelkedik 20— 
30* száz déx.-al

Gazdasági napilap Hátfalúban.
A hétfalusi főszolgabíró Zonda János 
jelentése szerint, Hétfuluban egy gaz­
dasági napilap fog megjelenni.

Halálozás. Részvéttel értesülünk, hogy 
özv. Vajtia Gáborné 77. éves korában kéz- 
divásárhelyen meghall. Temetése pénteken 
d. u. lesz Kézdivásárhelyen. Elhunytban Dr. 
Vájná Gábor egyházközségünk főgondnoka 
édes anyját gyászolja. Nyugodjék békében !

Egy kongregánista cselédleány 
temetése. Megható temetése volt tegnap 
d. u. 4 órakor Szőke Julia 14 éves cseléd­
leánynak, ki a brassói cseléd otthon kong­
regációjának mindvégig buzgó tagja volt. 
Cselédtársai mint jó kongregánista testvérei, 
akik teliették elmentek a temetésére, hogy 
búcsút vegyenek tőle. A testvéries együtt- 
értésnek megható jelenete volt, midőn kö­
rülbelül 10 cselédleány égő gyertyával ke-
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ztikben mindnyájan a kongregácia érmével 
mellükön körülállották a sirt s imádhozták 
közösön elhalt társuk leikéért a szent olva­
sót. A temetési szertartás végével Jénáki Bé­
rén ez áldozópap, tanárjelölt búcsúzott el 
rövid beszédben az elhunyttól s szivükre 
kötötte a körülálló társaknak, hogy marad­
janak mindig oly jó Mária gyermekek, mint 
elhunyt társuk, ki árva volt ugyan, teljesen 
magára volt hagyatva, de a Boldogságos 
Szűz Máriát mindig édes anyjának tekintet­
te s a cselédotthon Mária kongregációjának 
tagjait édes testvéreinek. Aki igazi szeretetet 
akart volna látni, annak el kellett volna 
mennie ennek a szegény (szolgálónak teme­
tésére, s bizonnyára a legelíásultabb szív 
is megosztotta volna könnyeit az ott jelen­
levő cselédekkel, kiknek szemeiből a szere­
tet könnyei omlottak.

A kerék. Bárányavánnegyének egy ‘
kis csendes falujában történt ez a jóizíi ap = 
róság : K. B. föidesur háza előtt kereke tö- I 
rik a vidéki atyafinak. A polgártál s megiga­
zítja inándliját s az ajtón belépve, illendő- , 
kép köszönti K. B. urat.

— Megkövetem alásan a tekintetes 
urat, — szól, — fát hordok a szomszéd 
községbe, oszt meghibádzott az egyik ke­
rekem. Meghálálom még én is, holnap rög- 
gére vissza is hozom, segéljen ki az ur 
egy kerékkel.

K. B. egyet gondol, aztán mint akinek 
egy sikerült ötlete van kikivánkozó télben 
barátságos leereszkedéssel feleli :

— Nagyon szívesen, földi, de nekem 
se kocsim, se kerekem nincsen, hanem 
menjen át L. G. úrhoz, ott biztosan kap an­
nak többje van egy kerékkel.

A polgártárs megköszöni a szives ut- 1 
baigazitást s átbailag L. G, úrhoz.

— Megkövetem alásan a tekintetes , 
ural, — mondja leemelve kalapját, — fát 
hordok a szomszéd faluba, oszt megvesze- 
kedet az egyik kerekem Nagyon szépen ké­
rem, de azonban visszahozom röggére, se- 
géjjen ki az ur egy kerékkel,

L. G., ki rendkívül szives — elvben, 
résztvevőén sajnálkozott.

—Ej, ej, baj, baj.
—Bizony, hogy mögesött.

—Nagyon, nagyon szívesen adnék, 
édes földi haratom, de nem hogy fölösön 
volna, de sőt hijján vagyok egynek.

Az atyafi elbusulja magát s kocsijához 
csoszog.

No, kapott-e, földi ? — kérdi K. B.
— Attu ? — bökött áttfelé az ujjával, 1 

— hibádzik egy kereke, dehogy adott.
38 juhot vágott el a gyorsvonat. 

Tegnap délután az 1 óra 48 perckor Bras- ; 
sóból induló gyorsvonat nagy pusztítást vitt 
végbe Machedan György rozsnyói lakós 
juhnyájában. Egyik legényt elküldütte a 
Méhkcrtekbe, hogy legeltesse a juhnyáját. 
Ahol a vasútvonal Zernyest felé elágazik a 
juhok megijedtek a gyorsvonat zakatolásától 
és az egész nyáj rohanni kezdett a gyors­
vonat felé. Már fékezni sem lehetett a vo­
natot s beleszaladt a julinyájba s 38 juhot 
üsszcrciicsoll teljesen, 3 at pedig csak any- 
nyira, hogy még elárusítani lehet. Az utasok 
között természetesen nagy rémület keletke­
zett. mert attól tartottak, hogy a vonat kisik­
lik. De nem történt semmi baj.

Színház.
A Gül baba tegnap esti reptize 

tettebb házat is megérdemelt volna. 
Sajnálatos jelenség, brassói közönség 
bármilyen gyenge miinek a megtekin­
tésére is tömegesen keresi fe! a szín­
házat, ha az a szerezmény ui és kül­
földi, de úgy közönnyei viseltetik a

legszebb, a legpompásabb magyar 
színpadi alkotássokkal szemben is, ha 
az már néhányszor Brassóban elő­
adatott.. Pedig hazafias kötelessége 
volna magyar közönségünknek Kom­
játhy vállalkozásában — a mi régeb­
bi magyar szerzetnél! vek felnyitására 
irányul — a leghatékonyabban támo­
gatni. — De ne rekrimináljunk 1

MAGYAR SZÍNHÁZ.

Csütörtökön, 1911. junius 13-án,

Arany virág.
Regényes operetté 3felvonásban. Irta: Martos Ferenc. Zenéjét szerzettet Muszka jenó.

SZEMÉLYE X
Fotyoviev — — — —
Beppo ) — — — —
Sivio ) hajóslegények — 
Carló ) — — — — 
Aranyvirág ) —
Tina ) utcai —
Lola ) táncosnők —
Carina ) —

Újvári Lajos 
Bihari Sándor . 
Szepesi Manó 
Ungv. ryVilmos 
Pataki Vilma 
Tóth Böske 
Dorman Juliska 
Fehér Berta

Stonne Ellen ) amerikai Hornyai Janka 
Gauit Harry /milliomosok Tihanyi Vilmos 
Egy tapasztalatlan itju — Szabó Sándor 
Meridon Lise — — Szilágyi Rózsi 
Diaz Dina — — — Révi Rózsi
Fogadós — — — — Baróti Jenő
Főpincér — — — Veres Sándor
Piccoló — — —• Sólyom Rózsik*

HplvÁrAÍé * (A zárjelben levő ősszeg a délutáni előadás ára.) Páholy: 1010 (5'10 ,K.
/ ' Páholyülés 2 54 (1.34) !<.. Körszék 1—10 sor 2 44 (V22) K., 11—14

sor 2 04 (102/ K., 15 — 18 sor 1 44 (— 72) K., Erkély l-ső sor V24 (—.62) K.. 2-3- 
ik sor 1 "02 (—'52) K., 4—ó-ik sor 82 (42) fillér, a többi sorok 02 (32) fillér, diák-jegy

ö2 (32) fillér.
Jegyek előre válthatók d. e. 9—12-ig, d. u. 3—5-ig és egész nap Viktor I. doltánytózs-

d éj ében, a Kolostor-utcában.
Esti pénztárnyitás 7 órakor. Kezdete 3 órakor

Telefon szám 334. Telefon szám 334.

LEKEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

Elvállal minden 
épület- és disz- 
mü bádogos 
munkálatokat, 
valamint szel­
lőztetek és vil­
lamos csengők 

szerelését.

M

.Különlegessé­
gek: Csatorná­
zás,gáz-és víz­
vezeték, vala­
mint closet- és 
fürdőszoba be­

rendezések.
2?

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgy­
szintén nagy választék fürdőkádak, fürdőkályhák és clo- 

— — — — — setekben. — — — —

!! Locsolókat és carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni!

Javításokat pontosan, mérsékelt árak mellett.
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Higyjük!?! hogy a tegnapi közöny 
csak múló jelenség volt. —

A nézőtér ritkultabb sorai nem 
nagyon amimálhatták a színpadot, a 
mi egyes szereplőkön észlelhető is 
volt. A darab lelke és főerőssége 
a Gábor diák szerepében excelláló 
Hornyay Jancsika szervvel 
szívvel lélekkel, és magyaros jó kedv­
vel énekeltés táncolt. Osztatlanul nagy 
és meleg ováció fogadta. Minden egyes 
énekszáma után felhandzott a közön­
ség elismerése és sikerének tetőpont­
ját a bor dal eléneklésével s az azt 
követő toborzó elejtésével érte el, 
a mikor is valóságos taps során re- 
megtette meg a színkör falait. Taps 
és újrázás! Újrázás és taps! Felvo­
nások végén kihívás és virágkosár! 
Hornyay erre a bensőséges ünneplés­
re méltó is volt, mint az ország e- 
gyik legkiválóbb Gábor diákja.
Nem tudom kit illet a dicséret a ren­
dezőt-e vagy Uivárit, és örvendetes 
tény, hogy Hornyay szép magyar to- 
borzóját, a maga teljes szépségében
élvezhettük végig.

Faragó Ödön felejthetetlen Gül 
Baba alakítása után, nehéz helyzete 
volt B a r ó t i n a k annak a külöm- 
ben ügyes intelligens fiatal színésznek 
és ha játéka nem is fedte teljesen 
Faragó alakítását, de mindenesetre 
ambitiózus, ügyes színésznek bizo­
nyult ezúttal is. Tihanyi a cigány- 
szerepben a régi jó volt és ezúttal 
is sok derültséget idézett elő. Barna 
mint Ali pasa. jól énekelt. Jó Leila 
volt Szilágyi R. és ennek sze­
repében méltóan eléggé álmosan ját- • 
szott Újvári.

Az arnyvirág meséje. 
Aranyvirág, egy szép nápolyi láncos leány, i 
nagyon szerelmes Beppóba, egy csinos ná­
polyi lazaróniba. Nagyon szegények, de 
azért boldogok, mert őszintén szeretik egy­
mást. Aranyvirág azonban kissé nagyravágyó 
s titokban fényről, pompáról ábrándozik.

Egy amerikai jegyespár, Ellen és Harry 
érkeznek Nápolyba. Dúsgazdagok és — élet­
untak, A sok millió megutáltatta velük éle­
tüket. S mivel minden óhajtásukat teljesít­
hették, - nem volt kedvük óhajtani. Ellen 
megismerkedik Aranyvirággal s irigyli annak 
a nyomorban is pajzán jókedvét. Ajánlatot 
te#* neki, hogy rövid időre cseréljenek. 
Legyen ő a dúsgazdag miss és ő elfoglalja 
a szegény Aranyvirág helyét. A csere meg­
történik. De természetesen egyik sem találja 
magát jól uj állásban. Bár időközben még 
udvarlót is cserélnek. Harry Aranyvirágnak 
teszi a szépet. Ellen pedig Beppót hódítja 
meg. Es ez mind csak a sértett hiúság, 
bosszú müve, mertmidőn aira keriil a sor

hogy Aranyvirág Harryval és Beppó Ellen­
nel utazzék el, sietve hagyják ott a fényt és 
pompát s ismét a szegény, de boldog ná­
polyiak lesznek. Ezt a bájos mesét gyönyö­
rű zene kiseri. Sokan szebbnek tartják a 
„Bob herceg“ zenéjénél is. A daloknak még 
a szövege is olyan szép, hogy bátran köl 
teinény számba mehetne.

Műsor.

Szerdán, jul. 12-én, ujuonságul 
! először: Akis Lord. Vígjáték dalok­

kal és lánccal 3. felvonásban. Irta : Burnette 
I Hudson. Fordittotta : Komor Gyula.

Csütört ök ö n, jul. 13-án :
: A r a n y v i r á g. Regényes operette 3 

felvonásban. Zenéjét szerezte: Huszka Jenő.

Pénteken, jul. 14-én S u I a - 
m M h. Zsidó dalmű 5 képben. Irta: Gold­
faden Dávid.

Szombaton, jul. 15-én, ujdon- \ 
ságul először: Akormány biz-j 
tos. Szatirikus korrajz énekkel 3 folvonás- | 
ban. Irta: Guthy Soma.

Vasárnap, jul. 16-án, két elő- j 
adás: délután 3 és fél órakor félhelyára kai 
Keresd aszived. A.kő- 
szivűemberfiai* cimü regé­
nyéből színművé átírta : Jókaj Mór; este, 8 
órakor, újdonságul először : A f a I u. Fa­
lusi történet 3 szakaszban. Irta : Móricz 
Zsigmond.

Hétfőn, jul. 17-én; Casanova. 
Nagy operette 3,felvonásban. Zenéjét szer­
zetle Barna Izsó.

jutányos árak 
és feltételek 
— mellett —KAPHATOK

r c $ z I c t fi t e f é $ r c 1 %
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas- 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapa-utca 69.
Ügynökök megfelelő fizetés 

mellett elvételnek.

0 Schreib« €d.
vegyes élelmicikkek kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát sza­
lonét, legizlésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posta és vasúti 
szétküldések.

0

Schmitz József
Mfikelffig festő és vegyészeti rnha-tisztitd Intézet
Közép-u’ca 12. Fióküzlet. Kolostor-u. 25 
Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőkel, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak melleit.

jjF^hérnemü mosás és fényvasalás'.!

Népbiz tos itó
társaság fix fizetéssel 
azonnali belépésre 
pénzbeszedőt és üzlet­
szerzőt keres. — —

Cim a kiadóhivatalban.

,

űm sdjön
sem

Eladó uj ház
Hátulsó-utca 32. szám alatt .............. ..——----- ■

„ .11 . mii » 1 erősíti és felfrissíti a fejbőrt,erősíti éselősegiti a
fekvő, lljabban épült S meg haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há- 
adómentességet élvezőház — „ve, ,2 k. „tvo=- csoda-cém ,á„c, v,m-
szabadkézbőí eladó

EVOE“ 
haj-

csodaszer
bebizonyithatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás, hámláselleni szer „Evoe“

Tudakozódni lehet Bodendorf 
Károly-féle cukrászüzletben Kapu­
utca 44.

róm üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe" társaság 
őraktára:

Balog J. Wien ü/623 Práterstrasse 57.

^entsdieHcönyvnyomda Brassó telelőn 3öö.


